



Наша Победа! Моя история!

Автор: Антонина Кушланская, старший оператор-кассир ТЗК «Газпром» №411,
Обособленного подразделения ООО «Газэнергосеть Розница» в Смоленской области
О своих дядях Мищенко Кирее Демьяновиче и Федоре Демьяновиче

По рассказам моей бабушки Федоры Степановны Мищенко, когда началась Великая Отечественная война, она одна растила семерых детей, так как муж, вернувшись с Финской войны и проболев 8 месяцев, умер от рака в возрасте 44-х лет.

Ее старшие сыновья – мои дяди Кирей Демьянович и Федор Демьянович Мищенко – воевали на фронте.

Федор Демьянович сражался под Ленинградом. В бою под Лугой он погиб смертью храбрых.



На фото: Федор Демьянович Мищенко, моряк Балтийского флота.

Кирей Демьянович пропал без вести... Впоследствии он был занесен в Книгу Памяти города Смоленска.



На фото: Мищенко Кирей Демьянович (справа) с другом



Победа 70 лет!



Наша Победа! Моя история!

Моя мама, будучи совсем молодой девушкой, вышла замуж. Её муж в 1941 году ушел в партизаны, в связи с чем вся семья преследовалась оккупантами. Бабушке Федоре Степановне и всей моей семье выпало пережить много горя. В 1942 году семья (бабушка, три ее дочери, два младших сына, трое внуков - две девочки 1,5 лет, 2 месяца и мальчик 6 месяцев от роду) попала в лагерь Каменска Касплянского района Смоленской области. Чудом остались все живы, кроме 16-летнего сына, которому полицаи отбили почки, в связи с чем через год после освобождения он умер.

26 сентября 1945 года семья вернулась домой в Смоленск.

Наша семья помнит о своих родных, любит и свято чтит память о них, передавая из поколения в поколение воспоминания о наших предках!



Победа 70 лет!